

# 年題：蛻變更新 綻放豐盛



富山平安福音堂

地址：九龍富山邨富禮樓地庫二層 1-2 室

電話：2329 8498 傳真：2726 5570 電郵：[info@fspec.org.hk](mailto:info@fspec.org.hk) 網址：<http://www.hkpec.org/fus/>

長老：劉克華 莊啟松 梁志華 黃育金 許家輝

傳道人：顏家輝 李德輝 倪月秀 蔡玉祥

福音同工：陳燕玲

幹事：葉應媚

2022 年 5 月 15 日

在預備希伯來書信息時，想到這近來愛不釋手的書，與大家分享其中一段：

奇妙的主耶穌，用盡各種方法改變人心。一天，商縣一位姊妹在路上走的時候，看見一個滿臉愁容的婦女，她跑上前的去跟這位婦女打招呼，問她為甚麼那樣愁苦。

「我不單窮，沒有錢。我連一個兒子也沒有。」這位從商縣西區一個村莊來的婦女說。

福音堂的姊妹說：「我沒有兒子，也沒有錢，我跟你完全一樣，但是我活得很快樂。」婦人奇怪極了，這怎麼可能？一個婦女假若沒有兒子，根本活不下去，也沒有人會尊敬她，在人面前抬不起頭來，怎可能活得那麼快樂？

這簡直不可思議，於是我們的姊妹一邊安慰她，一邊告訴她神的兒子耶穌基督的福音。二人一同禱告了一段很長的時間後，原先愁苦的臉容上散發出新生的喜樂，笑容代替了眼淚，兩位婦女懷着歡喜快樂的心，各自回家去。

接連幾個禮拜天，這位商縣西區唯一信主的女性走了幾十里路，到商縣來聚會，渴望多認識耶穌，每次都有幾位婦女跟隨她一起來，而且人數越來越多，到了第六個禮拜天，約莫有三十位婦女在商縣福音堂裏，參加主日學和主日崇拜。主恩實在浩大！祂從不撇棄任何一個人，也從不拒絕我們誠懇熱切的祈求。

從商縣西區來聚會的人漸漸多起來，我和弟兄姊妹決定請傳道的張弟兄到他們那裏去，免得他們每個禮拜天一大羣人浩浩蕩蕩，長途跋涉來商縣，引起政府注意，張弟兄到商縣西區不久，馬上被扣押在監牢裏，過了幾天，他獲釋回到弟兄姊妹中間，仍舊勇敢地傳講真理。

一天，張弟兄預備講道的時候，幾個不明來歷的人把他拉到外面去，把他推進附近的糞池，張弟兄慢慢從糞池爬出來，渾身上下滿了蛆蟲和中人欲嘔的臭味。下一個主日，他照樣講道，也照樣被扔進糞池去，如此羞辱並沒有把我們的張弟兄擊倒，他不哼一聲，從糞池爬出來，用同情憐憫的眼光注視那些嘲弄他的陌生人。每次清洗乾淨後，他再回到主交付他的羊羣當中去，商縣西區許多老百姓因為他的見證而改變，許多弟兄姊妹的信心因此得到堅固，越發願意把自己的一生獻給主，為主而活。

一九四九年以後，我目睹許多中國弟兄姊妹如何不怕死、不怕羞辱、任人唾罵、任人厭棄，甘願為福音付出自己整個生命，每當腦海中浮現這羣英勇戰士為福音捨命的情景，聖經的一段話給我很大的激勵：『我們既有這許多的見證人，如同雲彩圍著我們，就當放下各樣的重擔，脫去容易纏累我們的罪，存心忍耐，奔那擺在我們前頭的路程，仰望為我們信心創始成終的耶穌。他因那擺在前面的喜樂，就輕看羞辱，忍受了十字架的苦難，便坐在神寶座的右邊。來 12:1-2』親愛的弟兄啊，在指望中要喜樂，在患難中要忍耐，主必快來！

轉載自《司務道信心行傳：《陝西聆蹤》、《荒原上》圖文典藏版，頁162、164》

**09:00 擘餅 (梁志華弟兄)****【孤單可憐一丐者坐在路旁】 (平 051)**

- 1 孤單可憐，一丐者坐在路旁，雙目失明，不能看見亮光；  
緊握破衣，黑暗中戰兢不停，耶穌一來，使祂重見光明。  
耶穌一來，撒但權勢就粉碎；耶穌一來，抹去一切眼淚；  
除去幽暗，使痛苦變為甘甜；耶穌一來，萬事都要改變。
- 2 昔有一人，被邪鬼附上他身，離別親友，淒涼獨住山墳；  
惡者捆綁，傷害己體無人救，耶穌一來，釋放他得自由。  
耶穌一來，撒但權勢就粉碎；耶穌一來，抹去一切眼淚；  
除去幽暗，使痛苦變為甘甜；耶穌一來，萬事都要改變。

**【耶穌奇妙的救恩】 (平 113)**

- 1 耶穌奇妙的救恩，超過我眾過犯；我口舌怎能述說，更將從何頌讚？  
祂除我罪擔憂愁，使我得著自由；耶穌奇妙的救恩，使我得拯救。
  - 2 耶穌奇妙的救恩，臨及失喪之人；藉救恩我罪得赦，並拯救我靈魂，  
主為我解脫捆綁，使我得著釋放；耶穌奇妙的救恩，使我得拯救。
  - 3 耶穌奇妙的救恩，施與罪大的人；靠主大能的感化，使祂順服歸神；  
蒙主賜平安滿足，得享天堂永福；耶穌奇妙的救恩，使我得拯救。
- 副歌：(奇妙無比的救恩)，主耶穌奇妙無比的救恩，(滾滾海洋)，  
深過波濤滾滾大海洋(奇妙救恩 足夠我需用)  
高過最高山嶺美過最美泉源，(足夠我需用)，奇妙救恩足夠我需用，  
闊過我一生所行的過犯，大過我一切罪污邪情，(一生過犯. 罪污邪情)  
我要稱揚主聖名，我要讚美主聖名！

**10:00 詩歌敬拜 (丁超達弟兄)****【向至高者讚美】**

同心，皆向至高者讚美，頌讚主聖潔、誠實、無偽、正直。  
耶穌是生命、道路，最美善又完全，作世上磐石，  
耶穌是生命、道路，最美善又完全，主恩光照萬世。

**【真愛】**

當我想到耶穌獨自背著十架，行向這辛酸之路，  
譏諷嘲笑，旁人在恥笑責罵，祂卻決心為我受盡痛苦，  
天也昏暗，疲倦且軟弱，鮮血在滲，祂卻甘心堅持，  
原是主真愛，情願捨棄性命，忍受痛苦在十架上為我死，  
在我心不懂去思，不懂去想，事實是這般，  
為何你對我深愛，我始終未明瞭，  
難道我祇得半知，祇得半解，事實是這般，  
原來是世界最美的愛，是你犧牲，不變的愛，  
願我心懂得去思，懂得去想，事實是這般，  
能明白你對我深愛，你甘犧牲一切，  
唯願我甘將我心，甘將這生，盡力為你傾，  
來償你那對我的愛，願我一生深愛著你。

**【耶穌恩光】**

看見星星記得主愛，情願降人世，全為救恩；  
就在漆黑裡見主深恩，新的盼望來臨。  
是你雙手抹去苦困，平靜與慈愛常在我心；  
復活升天上，萬眾歡欣，恩典散落人群。  
耶穌恩光驅走黑暗，讓愛充滿世間，  
耶穌恩光照耀萬人，畫上繽紛記印。

聽道要訣: 1. 神的教導及提醒 2. 神的認識 3. 生命的反省 4. 生命的實踐 5. 金句 6. 禱告/立志

講員: 顏家輝弟兄

講題: 英雄末路

經文: 來:1132-12:3

### 五月份主日聚會負責人

青 成 崇 拜								少 年 崇 拜		
日期	擘餅	主席	講員	司琴	司事組	報告	影音	主席	講員	司事
15/5	梁志華	丁超達	顏家輝	黎佩影	李煥媚	梁志華	敏生 錦榮	沃卓瀚	李德輝	李念潼
22/5	劉克華	李德輝	蔡玉祥	王靖瑤	譚傑文	許家輝	文添 銘惠	王耀宗	劉克華	李念澄
兒童崇拜	15/05	初班: 周雪賢		高班: 邵志泉		司事: 煥媚組				
	22/05	初班: 霍嘉琪		高班: 詹遠芳		司事: 傑文組				
青成崇拜	下主日 (22/05) 司事: 傑文組									
	何文聰 方錦康 石賦強 陶國良 李家駒 洪仲滿 李慧冰 李慧珠 何慧蓮 何寶霞 吳鳳芝 朱佩雯 蕭麗心 巫惠儀 易惠萍 梁卓瑜									
4-6月少崇導師: 李德輝 盧慶良 王耀宗 梁智泉 黃銘恩 黎韋茵 關靜雯 巫惠儀										
4-6月慕崇組長: 李慧冰、彭秀珍 (報告: 陳燕玲 音響: 曾劍雄)										

上週三晚 (11/05) 祈禱會

主題: 宣教事工

出席: 20人

本週三晚 (18/05) 祈禱會

主題: 華恩事工

負責人: 劉克華

#### 報告事項:

1. 本主日聚會安排如下:

-09:00 擘餅 (實體加網上 YouTube 直播, 不設 zoom)

-10:00 聯合崇拜 (實體加網上 YouTube 直播)

-10:15 少年崇拜 (恢復在新 Teen 地舉行)

-10:15 兒童崇拜 (實體進行並恢復主日學)

-11:30 查經基要班副堂舉行 (實體+錄影, 無 zoom); 另靈命塑造之旅「服侍和意義一」在大堂舉行 (實體+YouTube), 講解後隨即分組。

2. 為鼓勵肢體參加教會專題查經聚會, 5 月份夫婦小組聚會仍然會暫停, 惟 5 月 22 日將會在查經班時間有實體特別聚會: 「夫婦小組大聚集」, 內容為彼此祈禱分享及探討夫婦小組的未來方向, 請所有夫婦小組的肢體預留時間參加。

3. 6 月 5 日主日崇拜後 11:30am-12:15pm 於大堂有組長會, 總結檢討上半年查經和分組情況, 並探討對往後安排或方向的意見, 及一同守望禱告。請各團導師、職員和組長預留時間出席。

4. 2022 聯堂培靈會將在 6 月 9-11 日 (週四至六) 晚上以網上直播形式舉行 (詳情稍後公佈), 主題「毋忘主恩、邁步前行」, 大會講員洗日新院長, 附有 30 日靈修材料會在消息發佈群組中發送給肢體預習, 如有問題可 WhatsApp23298498 聯絡富平幹事索取。

5. 2021-22 年度奉獻收據已於上週派發, 如未能領取的肢體請聯絡應媚或 WhatsApp 23298498 取電子版或提供最新郵寄地址寄上紙本收據。

#### 中心消息:

1. 中心於 5 月 27 日 (五) 上午 10:30 至 11:30 舉行健康講座, 主題為「走過抗疫的日子」, 認識我們可以如何調適自己的身心狀態, 保持健康, 歡迎報名參加。

2. 中心於 6 月 15 日 (三) 上午 11:00 至 12:30 舉行手工曲奇, 歡迎婦女參加, 現接受報名啦!